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EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS  

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-
042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, 
Gloster) a Budapesti Értéktőzsde Xtend Általános Üzletszabályzata szerint és a vonatkozó 
jogszabályok alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.  

Equilor: Nagy lendülettel közelít a 2025-ös célokhoz a Gloster 
 
Az Equilor Befektetési Zrt. (a továbbiakban: Equilor) rövid elemzést adott ki a Társaság múlt héten 
kiadott 2023 féléves jelentésére reagálva. Az Equilor elemzése szerint a félév során akvirált P92 IT 
Solutions Kft. hozzájárulását figyelembe véve, az informatikai megrendelések trendszerű második 
féléves növekedésével 2023-ban a Gloster árbevétele felülteljesítheti az Equilor 2023-ra vonatkozó 
várakozásait. 2023 első félévében az árbevétel éves összehasonlításban organikusan 24 százalékkal 
emelkedett, a nemzetközi szoftverfejlesztés üzletágat erősítő P92 akvizícióval együtt viszont már 70 
százalékos növekedéssel 4 433 millió forint árbevételt ér el a Gloster Csoport. Ezzel a Társaság 
meghaladja a 2025-ös stratégiai terv eléréséhez szükséges árbevétel-növekedési ütemet – főként a 
nemzetközi szoftverfejlesztésnek köszönhetően, ami abban is megmutatkozik, hogy a 2025-re 
kitűzött 30-40 százalékos exportaránycélt már sikerült túlteljesíteni (a P92-vel együtt 45,5 százaléknál 
jár a Gloster). A rendszeres árbevétel meghatározó súlya (73%, összesen 3 240 millió forint) jelzi, hogy 
az üzleti modell stabil, főként hosszú távú együttműködésekre épül. A részvényre adott céláron az 
Equilor nem változtatott: továbbra is 1396 forinton tartja a célárat, ’Tartás’ ajánlás mellett. 
 
Az Equilor befektetési elemzése a csatolt mellékletben olvasható. 
 
Jelen tájékoztatót a Gloster Infokommunikációs Nyrt. készítette (székhelye: 2142 Nagytarcsa, Csonka János u. 1/a). 
Jelen tájékoztató kizárólag tényszerű információkat és ésszerű kalkulációkon alapuló ésszerű következtetéseket 
tartalmaz, amelyeket az arra jogosultak a vonatkozó jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően hoztak 
nyilvánosságra. Jelen tájékoztató a Tpt. (a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény) 5.§ (1) bekezdés 9. pontja 
értelmében nem minősül „befektetési ajánlásnak” és a Bszt. (a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei 
szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény) 4.§ (2) 
bekezdés 8. pontja alapján nem tartalmaz befektetési elemzésre, pénzügyi eszközre, tőzsdei termékre vagy annak 
kibocsátójára vonatkozó olyan elemzést, javaslatot vagy más információt, amelynek nyilvánosságra hozatala 
önmagában, vagy bármely más módon befolyásolhatja a befektetőt, hogy saját vagy más pénzét, egyéb 
vagyontárgyát részben vagy egészben a tőkepiac hatásaitól tegye függővé. A Gloster Infokommunikációs Nyrt., 
valamint képviselői nem vállalnak felelősséget a jelen tájékoztató adataiból levont következtetéseken alapuló 
befektetési döntésekért, azok hátrányos jogi következményeiért, illetve pénzügyi veszteségekért. 
 
Nagytarcsa, 2023. október 6. 

Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
 
További tájékoztatás:  
dr. Bassola Eszter  
befektetői kapcsolattartó  
bassola.eszter@gloster.hu 
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